

新聞稿

恒隆響應「共創明『Teen』計劃」 組織學員參與山頂廣場工作影子活動及了解社企服務

(香港·2023年7月5日) 恒隆地產(香港聯交所股份代號:00101)(「公司」或「恒隆」)積極響應香港特區政府推行的「共創明『Teen』計劃」,並成為支持機構;日前,恒隆特別安排工作影子活動,由擔任友師的員工帶領學員到訪山頂廣場,深入認識商場業務的日常營運及恒隆「以客為尊」的服務宗旨。

當日的工作影子活動,一眾學員通過學習操作清潔機械人,領略人工智能科技在商場中的應用,同時認識如何透過各種市場推廣和活動提升顧客的購物體驗,更即席透過恒隆商場手機應用程式參加尋寶遊戲,贏取豐富獎品。學員和友師其後亦參觀山頂廣場內的主題館大富翁夢想世界™及 Go Museum 浸沉式光影體驗展覽館。

參與活動的學員均表示獲益良多,並感謝恒隆的安排。來自恒隆地產發展及設計部的友師黃思敏及學員林艷蓉,表示平日較少留意商場前線員工的工作,工作影子讓她們了解到不同崗位的職責,更對山頂廣場為顧客提供各種貼心的服務印象深刻,「禮賓部既要解答到訪商場的顧客查詢,亦會為遊客及行山客提供遊覽山頂及遠足的資訊,並為顧客提供輪椅、寵物車、雨具等用品,讓我們體會到他們如何『以客為尊』、全面照顧不同顧客的需要。」

月前學員與友師亦到訪聖公會福利協會旗下社會企業 Joy Fusion,參加團隊建設活動,透過不同遊戲及交流,加深彼此的認識及默契,並了解社企如何為復康人士提供培訓和就業機會,提升復康人士的工作能力和自信心,推廣社會共融。



「共創明『Teen』計劃」，旨在通過政、商、民三方協作，扶持弱勢社群初中學生，讓他們開闊眼界，加強自信，建立正向的人生觀，與恒隆「只選好的 只做對的」理念一致。恒隆一直重視本地人才發展、支援弱勢社群，並積極透過社區投資項目，構建多元共融的社會。作為「共創明『Teen』計劃」的支持機構之一，恒隆招募了 40 位員工及其親友出任計劃的義務友師，參與為期一年的師友計劃，與學員分享人生經驗。

恒隆致力賦能年輕一代多元發展，培養他們的領導力，於 2022 年啟動全國性社區投資項目——恒隆「她領航」計劃，旨在發掘年青女大學生的個人潛能，提升她們的競爭優勢；並於 2004 年起設立恒隆數學獎，舉辦每兩年一屆、專為香港中學生而設的數學研究比賽，備受學界推崇。

圖片說明：



「共創明『Teen』計劃」學員與恒隆一心友師一同參觀山頂廣場，了解商場管理的日常工作，讓學員開闊眼界



「共創明『Teen』計劃」學員參與工作影子活動，了解不同部門的日常工作



「共創明『Teen』計劃」學員參觀山頂廣場的主題館大富翁夢想世界™，認識商場如何為顧客打造獨特的消費體驗



恒隆一心友師與「共創明『Teen』計劃」學員共晉午餐，友師向學員分享個人經驗，鼓勵他們建立目標及正向的人生觀



「共創明『Teen』計劃」學員與恒隆一心友師早前參觀聖公會福利協會旗下社會企業 Joy Fusion，了解社企如何改善復康人士的就業，推廣社會共融

[完]



關於恒隆地產

恒隆地產有限公司 (香港聯交所股份代號：00101) 致力締造優享生活空間。總部設於香港，恒隆地產發展及管理多元化的國際級物業組合，覆蓋香港及九個內地城市，包括上海、瀋陽、濟南、無錫、天津、大連、昆明、武漢和杭州。公司在內地的物業組合均以恒隆廣場「66」品牌命名、定位高端，成功在內地奠定作為「城市脈動」的領導地位。恒隆地產在地產行業以引領優化的可持續發展方案見稱，致力聯繫顧客、社群、夥伴，以實現可持續增長。

恒隆地產 — 「只選好的 只做對的」。

如欲瞭解更多資訊，請瀏覽 www.hanglung.com。

傳媒查詢：

恒隆地產

黎佩賢

集團傳訊主管 (內地)

(852) 2879-0157

RitaPYLai@HangLung.com

劉嘉盈

經理 - 集團傳訊

(852) 2879-0116

KarenKYLau@HangLung.com